
対象者 900 名

回答数 470 名

●インターネットやSNS等の利用についての質問です。　

利用している機能の□に✓印をつけてください。（あてはまるものすべて選択）

ＬＩＮＥ 280 59.6% 272 65.5% 8 -6.0%

メール 273 58.1% 308 74.2% -35 -16.1%

ショートメッセージ 216 46.0% 233 56.1% -17 -10.2%

インターネット検索 206 43.8% 252 52.8% -46 -9.0%

Ｆａｃｅｂｏｏｋ 26 5.5%

Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 27 5.7%

X（旧Twitter） 18 3.8%

その他 7 1.5% 37 8.9% -30 -7.4%

無記入 129 27.4%

利用している機器の□に✓印をつけてください。（あてはまるものすべて選択）

スマートフォン 328 69.8% 220 87.3% 108 -17.5%

ガラ携帯（ガラケー） 38 8.1% 73 17.6% -35 -9.5%

パソコン 151 32.1% 154 61.1% -3 -29.0%

タブレット 55 11.7% 57 22.6% -2 -10.9%

その他 3 0.6%

無記入 95 20.2%

●インターネット検索を利用している方についての質問です。　

ある 179 38.1% 158 63.2% 21 -25.1%

ない 129 27.4% 92 36.8% 37 -9.4%

無記入 162 34.5%

「ある」方 毎日 13 7.3% 18 12.0% -5 -4.7%

週１回程度 32 17.9% 19 12.7% 13 5.2%

月１回程度 64 35.8% 77 51.3% -13 -15.6%

時々 8 4.5%

必要な時 7 3.9%

不定期 3 1.7%

その他 26 14.5% 36 24.0% -10 -9.5%

無記入 26 14.5%

●メールを利用している方についての質問です。　　

可能 237 50.4% 205 84.7% 32 -34.3%

不可能 83 17.7% 21 8.7% 62 9.0%

無記入 150 31.9%

前年度と比べて減少

前年度と比べて増加

令和５年度　　会員アンケートについて　（前年度比較）

電子メールでシルバー事務局との連絡をとることは可能ですか。

（インターネット等利用状況調査）

令和５年度

令和５年度 令和４年度 前年度差

令和４年度 前年度比

令和５年度 令和４年度 前年度差

シルバー人材センターのホームぺージを見たことがありますか？

見ている方にお伺いします。見ている頻度についてお答えください。


